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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem tartja számon az Agrárminisztérium a 
Lipicai Lovasközpontban tartott rendezvények látogatóinak számát?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyarnarancs.hu  portálon  megjelent  „Lasszóval  is  alig  tudnak  nézőt  fogni  a  sokmilliárdos
szilvásváradi lovasarénába„ című cikk lehangoló képet fest:

„Rekord számú nevezővel és nagyszámú nézőközönség előtt rendezhettük meg a fedeles fogathajtó
bajnokság  döntőjét  a  Lipicai  Lovasközpont  arénájában”  –  számolt  be  büszkén  a  június  13-i
eseményről  az  Állami  Ménesgazdaság  Szilvásvárad.  Az  állami  társaság  közösségi  oldalán  légi
felvételekkel  komponált  videót  is  megosztott,  amelynek nyitóképén a lelátókról hiányzó emberek
látványa tűnik fel leginkább.

Az imázsépítő riportfilm sem tudta úgy visszaadni a versenyt, hogy ne látszódhassanak a kongó
lelátók: a 6500 férőhelyes betonkatlan fedéllel el nem látott szektoraiban elvétve lehetett látni egy-
egy  nézőt,  a  fedett  tribünön  körülbelül  100-200  érdeklődőt  mutattak  a  képek.  A  zárt  kapus
futballmeccsek,  vagy  a  Felcsút-Mezőkövesd  meccsek  hangulatát  idéző  közönségmentesség  még
inkább kudarcosnak tekinthető, ha megemlítjük, hogy a belépés ezúttal is díjtalan volt.

A nézőket  az aréna esti  fénypompája sem vonzotta.  Sőt,  még kevesebben maradtak mire Lázár
Zoltán fővédnök, kilencszeres fogathajtó világbajnok átadta az érmeket.”

Kérdezem Önt:

1. Miért  nem  tartja  számon  az  Agrárminisztérium  a  Lipicai  Lovasközpontban  tartott



rendezvények látogatóinak számát?

2. Milyen  nagyobb  rendezvényt  tartanak  majd  a  2020-ban  és  2021-ben  a  Lipicai
Lovasközpontban?

Budapest, 2020. augusztus 18. 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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